



BURSA DE VALORI BUCUREȘTI



București, 19 august 2009

**COMUNICAT DE PRESĂ
“Ziua Porților Deschise la BVB”**

Deschiderea ședinței de tranzacționare a Bursei de Valori București din data de 19 august 2009 a fost oficiată de către studenții participanți la școala de vară Bucharest Summer University 2009 în cadrul unei ediții mai speciale a Zilelor Porților Deschise la BVB.

Bucharest Summer University este un eveniment cultural și universitar internațional, desfășurat pe parcursul a doua săptămâni, reunind 55 de participanți din 16 țări. Tema celei de-a cincea ediții a Bucharest Summer University este ”Economic și politic în lumea globală”, în cadrul programului fiind dezbătute aspecte legate de criza economică actuală și schimbarea de paradigmă în economie. Managerul de proiect, domnul Ioan Radu Petrariu a făcut o succintă prezentare a programului, a obiectivelor și a realizărilor sale în cele cinci ediții care au avut deja loc.

În cadrul deschiderii oficiale, participanții au beneficiat și de un seminar introductiv privind piața de capital din România, susținut de domnul Cosmin Marinescu, Sales & Seminar Manager, Tradeville, domnul Iulian Panait, Președinte, KTD Invest, alături de doamna Anca Dumitru, Director General, Bursa de Valori București. .

“ Dorim să aducem Bursa mai aproape de oameni. Bursa nu este un club restrictiv în care au acces doar inițiații, ci este o instituție care și-a asumat rolul de a aduce în ringul bursier cererea și oferta de valori mobiliare, astfel încât să ofere oricărei companii interesate, acces la finanțare precum și celor care dispun de economii, posibilitatea de a-și spori zona de investiții”, a declarat doamna Anca Dumitru, Director General BVB.

“Vreau să aduc mulțumiri Bursei de Valori București și Asociației Brokerilor pentru invitația generoasă de a lua parte la deschiderea oficială a ședinței de tranzacționare. Noi suntem studenții de azi și investitorii de mâine și mă bucură inițiativa BVB în sprijinirea educației”, a declarat domnul Ioan Radu Petrariu, Project Manager, Bucharest Summer University.

DEPARTAMENTUL DE MARKETING ȘI RELAȚII PUBLICE





